Presented by: The Manager Introduced: 10/16/2017 Drafted by: A. G. Mead

RESOLUTION OF THE CITY AND BOROUGH OF JUNEAU, ALASKA

Serial No. 2805

A Resolution Dissolving the Friends of the Flag Committee and Repealing Resolution No. 2054.

WHEREAS, from approximately 1978 through 2000, a group of volunteers calling themselves the Friends of the Flag Committee generously donated their time and energy towards the purchase and annual installation of state flags along Egan Expressway between the Douglas Bridge and City Hall; and

WHEREAS, in 2000, with the adoption of Resolution 2054, the Assembly agreed to make the Friends of the Flag Committee an advisory board of the CBJ's in order to allow the group protection under the CBJ's insurance policies; and

WHEREAS, the Friends of the Flag Committee met with Travel Juneau, a nonprofit organization dedicated to the Juneau visitor industry and its economic benefit to the community, and the Tourism Best Management Practices (TBMP) group to discuss transferring of the Friends of the Flag's efforts to the two entities, and

WHEREAS, the Human Resources Committee, at its meeting on June 5, 2017, was apprised of the discussions between the Friends of the Flag, Travel Juneau, and TBMP; and

WHEREAS, Travel Juneau and TBMP have agreed to assume the annual installation of the flags, making the advisory board now unnecessary; and

WHEREAS, the Assembly appreciates the work done by the Friends of the Flag Committee and the valued contributions made by its members to the community of Juneau.

Now, Therefore, Be It Resolved by the Assembly of the City and Borough of Juneau, Alaska:

Section 1. The Friends of the Flag Committee is hereby dissolved.

Section 2. Repeal of Resolution. Resolution No. 2054 is repealed.

//

Section 3. Effective Date. This resolution shall be effective immediately after its adoption.

oelsch, Mayor

Adopted this 16th day of October, 2017.

Attest:

Vaurie J. Sica, Mynicipal Clerk

- 2 -